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  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Στην Κοινότητα Σταμάτας, σήμερα την  12η του μήνα Mαϊου  του έτους 2023 ημέρα της
εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 19.00 το Συμβούλιο της Κοινότητας Σταμάτας του Δήμου
Διονύσου συνήλθε σε  τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την αρ. πρ. 14647/05-05-
2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα
ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε  σε κάθε ένα Σύμβουλο , σύμφωνα
με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 και του αρθ. 89 του Ν. 4555/2018, για συ-
ζήτηση & λήψη απόφασης των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  :

ΘΕΜΑ 1o: “ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΦΥΤΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ
ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥΣ ΤΑΦΟΥΣ ΜΕ ΑΡ.:A018 KAI A002 ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΧΩΡΟΥ”

ΘΕΜΑ 2ο: “ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΩΝ ΜΕ ΑΡ. ΠΡ. 11119/31-03-2023 ΜΕ ΘΕΜΑ : “ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΣΗΣ-ΣΤΑΘ-
ΜΕΥΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΜΕΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΡΑΣΤΕΙΟΥ 5 ΣΤΗ
Δ.Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΣ”

ΘΕΜΑ 3ο: “ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΗΣ κας Κ. Ν. ΜΕ ΑΡ. ΠΡ.14630/05-
05-2023 ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΑΦΟΥ ΜΕ Α/Α Δ055 ΑΠΟ ΕΞΑΕΤΟΥΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΣΕ ΔΙΑΡ-
ΚΟΥΣ (ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ)”

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας
Σταμάτας διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία  δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών ήταν
από τους κ.κ. Συμβούλους της  Κοινότητας:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1)Κόκκαλης Γεώργιος                     1)Οικονόμου Σταματίνα (αν και κλήθηκε νόμιμα
2)Σιδέρης Γεώργιος       δεν παρέστη)
3)Νεστοριάδη Γεωργία
4)Τσαγκαράκης Ιωάννης                      2)Μπελεγράτης Χρήστος(αν και κλήθηκε νόμιμα
5)Γεωργοπούλου Μπαρμπουνάκη Σταυρούλα                                       δεν παρέστη)

               



    
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δ-Διονύσου Κολοβού Περιστέρα.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Αντ/ρχος κος Κριεμάδης Στέφανος.
Ο Πρόεδρος πριν την έναρξη της συνεδρίασης απέσυρε το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
για αναζήτηση περισσότερων στοιχείων.
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο ΘΕΜΑ της ημερησίας διάταξης είπε τα εξής:
Μας έχει έρθει εισήγηση από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών όπως ληφθεί απόφαση σχετικά
με παραχώρηση χώρου στάσης-στάθμευσης οχήματος ΑΜΕΑ επί του οδοστρώματος της 
οδού Πραστείου 5 στην Κοινότητα Σταμάτας, η οποία συνοδεύεται και από μελέτη (αριθμ. 
5/2023) καθώς και συνημμένο σχέδιο αυτής, από την οποία προκύπτει ότι υπάρχει δυνα-
τότητα παραχώρησης θέσης στάθμευσης ΙΧ αυτοκινήτου ΑΜΕΑ κατόπιν του 7196/02-03-
2023 αιτήματος.
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο όπως λάβει απόφαση για την παρα-
χώρηση χώρου στάσης-στάθμευσης οχήματος ΑΜΕΑ επί του οδοστρώματος της οδού Πραστεί-
ου 5 της Δ.Κ. Σταμάτας, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας ΙΥΧ 2581, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.
5/2023 μελέτη και το συνημμένο σχέδιο αυτής. Η θέση στάθμευσης διαστάσεων 6,00μ. Χ 2,25μ.
θα οριοθετηθεί με κατάλληλη οριζόντια (κίτρινη διαγράμμιση) και κατακόρυφη (πινακίδες Ρ-72) σή-
μανση, όπως φαίνεται στο συνημμένο στη μελέτη σχέδιο. Η υλοποίηση των ανωτέρω θα γίνει από
συνεργεία του Δήμου Διονύσου, με πινακίδες που υπάρχουν στις αποθήκες υλικών από παλαιότερη
προμήθεια και ως εκ τούτου, δεν θα προκύψει πρόσθετη δαπάνη στον προϋπολογισμό οικονομικού
έτους 2023.

Το Συμβούλιο έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την τοποθέτηση
του Προέδρου,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

και  συναινεί  στην  παραχώρηση χώρου στάσης-στάθμευσης  οχήματος  ΑΜΕΑ επί  του οδο-
στρώματος της οδού Πραστείου 5 της Δ.Κ. Σταμάτας, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας ΙΥΧ 2581,
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 5/2023 μελέτη και το συνημμένο σχέδιο αυτής. Η θέση στάθμευσης
διαστάσεων 6,00μ. Χ 2,25μ. θα οριοθετηθεί με κατάλληλη οριζόντια (κίτρινη διαγράμμιση) και κα-
τακόρυφη (πινακίδες Ρ-72) σήμανση, όπως φαίνεται στο συνημμένο στη μελέτη σχέδιο. Η υλοποί-
ηση των ανωτέρω θα γίνει από συνεργεία του Δήμου Διονύσου, με πινακίδες που υπάρχουν στις
αποθήκες υλικών από παλαιότερη προμήθεια και ως εκ τούτου, δεν θα προκύψει πρόσθετη δαπάνη
στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 7/2023

Ο Πρόεδρος
 Τα μέλη 
ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1) Σιδέρης Γεώργιος 

2) Νεστοριάδη Γεωργία
3) Τσαγκαράκης Ιωάννης
4) Γεωργοπούλου Μπαρμπουνάκη Σταυρούλα
 

                
Ακριβές  αντίγραφο

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
  της Κοινότητας Σταμάτας

      Κόκκαλης  Γεώργιος


